

Metodická poznámka patientské organizace EFPIA 2022 – ELI LILLY ČR, s.r.o

Organizace pacientů jsou klíčovou hnací silou, která umožňuje farmaceutickému průmyslu se více zaměřit na pacienta; poskytují cenný vhled do vývoje a zlepšování inovativní léčby a postupů.

Vztahy mezi farmaceutickými společnostmi a patientskými organizacemi jsou regulovány prostřednictvím Kodexu EFPIA a národních průmyslových kodexů tak, aby byla zveřejňována jakákoli vzájemná spolupráce. Dodržování těchto požadavků je nezbytné pro splnění a udržení vysokých standardů transparentnosti a integrity mezi farmaceutickým průmyslem a patientskými organizacemi v celé Evropě.

Tato metodická poznámka má sloužit jako podpůrná dokumentace pro výroční zprávu o spolupráci Lilly s patientskými organizacemi. Zdůrazňuje zdůvodnění interakcí mezi Lilly a organizacemi pacientů a popisuje metody používané ke splnění požadavků na podávání zpráv uvedených v Kodexu EFPIA o zveřejňování a případně místních pokynech pro transparentnost.

Patientské organizace jsou popsány jako neziskové právnické osoby/subjekty (včetně zastřešujících organizací, ke kterým patří), složené převážně z pacientů a/nebo pečovatелů, a které zastupují a/nebo podporují potřeby pacientů a/nebo pečovatелů a jejichž obchodní adresa, místo založení nebo hlavní místo působení je v Evropě.

Zpráva patientské organizace pro každou zemi bude obsahovat:

- Typ podpory, kterou Lilly poskytuje patientské organizaci, tj. – finanční, nepřímá nebo významná nefinanční podpora
- Povaha financování nebo popis projektu pro každou transakci
- Částka transakce v místní měně, pokud je připojena peněžní hodnota

Přeshraniční převod hodnot

Lilly definuje přeshraniční plnění jako převod hodnoty (ToV) na patientskou organizaci, kde divize Lilly poskytující financování sídlí mimo zemi přijímající patientské organizace. Tyto ToV jsou zveřejněny v zemi, kde byla patientská organizace registrována. Tyto přeshraniční ToV jsou zahrnuty do příslušných zpráv patientských organizací jako „mezinárodní podpora“.

Charitativní dary

Zaměstnanci společnosti Lilly se pod vedením týmu pro společenskou odpovědnost každoročně zapojují do různých fundraisingových aktivit a iniciativ pro charitativní organizace, do kterých může Lilly také přispívat.

Dary patientským organizacím, které jsou financovány výhradně z příspěvků zaměstnanců, se nevykazují. V případě, že Lilly poskytne dar, který odpovídá příspěvku zaměstnanců, podléhá část daru poskytnutého společností Lilly zveřejnění.

COVID-19

Podle pokynů EFPIA musí všechny členské společnosti EFPIA poskytnout podrobné vysvětlení důsledků COVID-19 na zveřejňované údaje ve své metodické poznámce, je-li to relevantní. Je důležité,

ELI LILLY ČR, s.r.o.
Pobřežní 394/12
186 00 Praha 8
Česká republika
+420 234 664 111
www.lilly.cz
IČ: 64941132
DIČ: CZ64941132



aby Lilly dodržovala etické pokyny ve světle COVID-19, které se promítly do aktualizovaného kodexu EFPIA.

Opravy a aktualizace

Pokud jde o opravy zpráv, po zveřejnění mohou opravy dat vyžadovat další aktualizace veřejně dostupných zpráv. Po provedení revizí může být nutné aktualizovat veřejně dostupné zprávy, aby znovu odrážely změny.

Datum zveřejnění: Datum zveřejnění se rovná datu, kdy je zpráva vygenerována prostřednictvím interních systémů.

Tyto údaje zůstanou veřejně dostupné po dobu 3 let.